
幼儿园大班户外活动记录 幼儿园大班户
外活动方案设计(通用8篇)

致辞致谢不仅是一种礼仪行为，也是我们心灵的一种呈现。
致辞的语言应该简洁明了，不宜过于华丽和复杂，更加注重
情感表达和真诚沟通。尊敬的领导和同事们，感谢你们的鼓
励和支持，没有你们我无法成就今天。

幼儿园大班户外活动记录篇一

活动目标：

1、知道滑滑梯的正确方法。

2、懂得用不正确的方法玩滑滑梯易造成伤害，初步培养幼儿
的安全意识。

3、愿意大胆尝试，并与同伴分享自己的心得。

4、喜欢参与滑滑梯游戏，体验。

活动准备：

1、手偶小狗或其他动物。

2、幼儿用书。

活动过程：

1、欣赏故事《小狗受伤了》

2、幼儿听故事回答问题。

(1)老师有哪些小动物啊?它们在玩什么?



(3)总结：小狗没有好好玩滑滑梯，做了不正确的动作，谁的
行为是不正确的?

2、讨论：怎样才能安全玩滑滑梯

(1)教师：谁来告诉大家，怎样玩滑滑梯才安全呢?(玩滑滑梯，
先要用手扶着滑滑梯两边的扶手，从台阶爬上去，坐好后再
往下滑，人多时要排好队，不推不挤。)

(2)做了不正确的动作， 可能会发生哪些危险?

(3)后来和爸爸妈妈外出猴宝宝怎么做了?上幼儿园怎么去的?

3、幼儿欣赏儿歌《滑滑梯》

(1)教师：我们将正确的玩滑滑梯的方法编成了一首儿歌，大
家听一听，学一学。

(2)幼儿听一听儿歌，练习念一念儿歌。

4、带领幼儿到户外玩滑滑梯。

幼儿园大班户外活动记录篇二

亲子活动是我园教育教学活动中的一部分，和谐、温馨的氛
围是孩子健康活泼成长的必要条件。为此，我们幼儿班组将
再次创设合适的环境、空间、时间和活动内容，让孩子、家
长、教师在活动中互动起来，有利增进情感，加强家园间的
沟通、交流，统一教育理念。

1.让孩子、家长、老师共同分享参与游戏的乐趣，加深家园
情、师生情、亲子情。

2.给孩子表现自我的机会，培养孩子活泼、开朗的性格，促



进孩子交往能力的发展。

3.通过活动让家长进一步了解孩子，促进家园同步教育。

20xx年10月20日(星期六)上午9∶00--11：00

金牛岭公园

幼儿班全体幼儿、家长、老师

1、按年龄组策划游戏

2、扩音器、哨子及游戏材料

3、小礼物人手一份

4、照相机

5、少量食物

1、大班亲子游戏：

(1)亲子赛跑(2)气球接力赛(3)彩带舞(4)小乌龟爬爬爬(5)猪
八戒背媳妇

2、大班亲子游戏：

(1)传球接力赛(2)赶小猪(3)老牛吃嫩草(4)袋鼠跳

3、大班亲子游戏：

(1)跳长绳。

(2)拔河。



(3)运球。

(4)金鸡独立。

4、分享食物

5、自由活动

幼儿园大班户外活动记录篇三

1.幼儿练习助跑跨跳过一定距离的平行线。

2.发展幼儿爬行、绕过障碍物跑、跨越、跳越的能力以及动
作的协调性和灵活性。

3.激发幼儿游戏活动中的竞争意识和合作意识，培养孩子的
合作能力。

4.让幼儿能在集体面前大胆表演、表现自己。

5.遵守游戏规则，体验与同伴合作游戏及控制性活动带来的
快乐。

活动准备

平整的场地、软垫子、障碍物小椅子、绳子、沙袋、羊角球。

活动过程

1.活动开始：老师带领幼儿两路纵队进入活动场地，进行热
身运动：双臂绕环手腕、原地跑跨跳。

2.引出活动主题，介绍场地，创设情境：

师：马棚里住这一匹老马和一匹小马，有一天，老马对小马



说："孩子你已经长大了能帮妈妈做点事吗?"小马高兴地
说："怎么不能，我很愿意帮您做事"。老马说："那好啊，你
把这半口袋粮食给奶奶送去好不好?"于是，小马就驮起粮食
飞快的向奶奶家跑去，小马在运粮去奶奶家的路途中一共经
过四个地方，第一个森林，它要绕过树桩(小椅子)走出森林，
第二个是跳过一个小土堆(沙袋)，接下来是要爬过一块草
地(软垫子)，最后要跨过一条河(两根绳子)。

3.穿过障碍，练习助跑跨跳。

(1)教师示范讲解游戏玩法一次;

(2)幼儿自由练习穿过障碍，助跑跨跳5分钟;教师总结：小朋
友到小河边千万不要停下来，这样会跨不过去掉到河里。跨
的时候，步子要迈大，腿抬高才能跨过去。回来的时候，从
队的`两边跑回来，排在队尾。大家要有秩序，前面一个孩子
穿过森林后，下一个孩子就开始跑。咱们看看那匹小马最听
话，表现最勇敢。

(3)开始游戏"小马运粮"。

(4)教师当裁判，巡回指导。教师指挥小马有秩序的完成运粮
任看哪组的小马最先顺利到达奶奶家。

(5)教师讲评：小马们在运粮的时候非常认真、勇敢不怕困难，
都很厉害是个勇敢的孩子。

4.结束部分

(1)教师小结游戏情况,对认真玩游戏的小马提出表扬。

(2)放松整理运动。教师带领幼儿一起跳舞蹈"太阳的宝贝"。



幼儿园大班户外活动记录篇四

活动形式：

1.活动时间：上午小班一小时，下午大班2小时

2.活动地点： 沙峁九年制学校附属幼儿园

3.参赛对象：幼儿园小班和大班所有教师。

一、指导思想

为进一步贯彻落实《幼儿园教育指导纲要》试行，《3―6岁
儿童学习与发展指南》精神，以《榆林市幼儿园课程实施指
导意见(试行)》和《榆林市幼儿园一日活动基本规范(试行)》
的健康教育观为指针，深入研究幼儿园户外体育活动中幼儿
身体健康教育实践的相关理论和策略。活动设计严格遵循幼
儿身心发展的规律，符合幼儿的年龄特点，注重个体差异。
重在培养幼儿的运动兴趣和能力，面向全体幼儿，以提高幼
儿身体健康水平为重点，因地制宜，不断优化幼儿园户外体
育活动质量，真正促进幼儿身心的.全面的发展。

二、基本目标

1、 培养与激发幼儿运动兴趣，让幼儿在浓郁的健身氛围中
自觉地参加体育活动

2、 使幼儿掌握基本的运动技能和方法，促进体、智、得、
美等全面发展。

3、 培养幼儿精神饱满富有朝气团结协作的精神

三、任务目标



1.各班以一种体育游戏为主，玩出花样，提高水平，提高幼
儿动作的灵活性协调性，全面提升幼儿的身体素质，做到人
人都参与、快乐锻炼为基础。通过丰富的体育活动内容及器
械的使用，使幼儿在跑、跳、钻、爬、荡、滑、投掷、攀登
等各方面得到全面发展。

2、抓好幼儿园体育特色队的建设，不断进行班级比赛，激发
幼儿锻炼的积极性，不断提高幼儿园整体水平。

3、积极开展体育特色的实践活动，办出班级的特色，走出一
条具有我园特色的教育新路。

四、工作措施

1、加强管理，保证幼儿园体育特色项目的正常开展。各班教
师要根据幼儿特点、能力、班级状况制定目标与计划、措施。
并及时记录各项活动的开展情况，每月定期研讨、每两个月
进行小型体育特色比赛，每学期、做好总结和反思。

2、加大体育设施硬件的投入，为更好地开展体育运动奠定基
础。

3、做好体育特色队的基础教育和普及工作。各班成立跳绳、
跳皮筋、拍花球等为主的特色班级，一物多玩，激发幼儿的
创新意识。。并挑选出优秀选手参加幼儿园体育比赛或展示。
每学期组织一次亲子趣味运动会。

4、合理安排幼儿户外活动时间，严格落实幼儿每天在园体育
活动、自主活动等户外活动时间不低于2小时(其中体育活动
时间为1小时)的规定。利用晨间活动、体育课、体育活动课、
大课间活动等时间进行基础教学训练活动。

5、活动形式要灵活多变，尽量体现“新、奇、活”的原则，
能够充分调动孩子参与活动的强烈兴趣和积极性。



6、教师在组织幼儿户外体育活动时，还要把保证幼儿的安全
放在工作的首位。活动前教师应认真做好场地、器械、幼儿
服装及身体状况等各因素的安全准备工作和应急措施，切实
保障幼儿的生命安全。

幼儿园大班户外活动记录篇五

1、使小朋友们感到快乐、好玩，在不知不觉中应经学习了知
识。

2、考验小朋友们的反应能力，锻炼他们的个人能力。

3、体验合作创编游戏的乐趣。

4、通过活动幼儿学会游戏，感受游戏的乐趣。

教学重点、难点

1、让他们自由、开放的玩起来。

2、 活动有序不紊的开展。

活动准备

手绢一张、中班小朋友

活动过程

一、老师带领中班小朋友到草坪空地集合，并围成圈坐在草
地上。

二、 老师引导学生拉开活动的序幕――“丢手绢”游戏。

三、全体小朋友在老师的带领下唱起：丢手绢，丢手绢，轻
轻地放在小朋友的后面，大家不要告诉他，快点快点抓住



他……(重复)

四、手绢放在谁的后面，谁就起来表演节目。(唱歌、背诗、
跳舞等)

五、老师对被丢中的小朋友给予评价，然后继续开始游戏。

教学反思

此活动对于中班的小朋友还是比较合适的，小朋友们很喜欢。
在活动中，被丢中的小朋友有些表现出很倒霉的样子，而其
他小朋友的感觉就是幸灾乐祸的。对于这种情况的表现不是
很好的，说明孩子们不够自信，不敢于出来表演节目。如果
小朋友们都很愿意，丢中了感觉很快乐、很幸福，那才是最
棒的。

所以，通过本次活动，可以看出锻炼孩子们的自我表现能力
是需要培养的。在今后的教学活动中，会加大对孩子们能力
的培养，培养他们的自信能力，认知能力，情感表达能力。

活动设计背景

本次活动对象是中班的小朋友，他们很好动，正是基于他们
的`活泼可爱，教师利用小游戏“丢手绢”来开展活动，使小
朋友们在快乐中玩，在快乐中学习。

幼儿园大班户外活动记录篇六

跳绳是幼儿冬季锻炼、增强体质、提高免疫力、预防感冒等
疾病的一种很好的锻炼方式。深得孩子们的喜爱。跳绳不仅
可以锻炼幼儿的体质，还有利于幼儿心智发展，是一项身心
发展的.双益运动项目，因此设计了本次游戏活动。

【活动目标】



1、乐于探索跳绳的方法，感受跳绳的乐趣。

2、练习双脚连续跳绳或双人跳绳的技能，训练手脚动作的协
调性。

【活动准备】

人手一根跳绳。

【活动过程】

1、教师和幼儿每人手里拿一根跳绳，走趣味队形，如8字形、
之子形等，一起做教师自编的跳绳。根据情况可将绳对折，
带领幼儿进行上肢、体转、腹背、跳跃等热身运动。

2、引导幼儿玩跳绳。

(1)幼儿分散在场地上自主跳绳。

(2)教师发现幼儿有好的的玩法时，就请该幼儿示范演示，并
请其他幼儿学一学。

(3)教师参与幼儿跳绳，并与幼儿配合进行双人跳，请其他幼
儿观察。

(4)幼儿结伴尝试双人跳，教师提示两个人要动作一致，可尝
试通过喊拍子的方法实现同步跳。

3、放松活动：跳绳游戏。

(1)将所有的跳绳放到地上连在一起，摆出多种图案，教师与
幼儿踩绳走。

(2)放松动作：拍胳膊、拍腿。



【活动反思】

大班幼儿从上个学期以来就开始学习跳绳，所以对跳绳非常
感兴趣，至今已经有一半的幼儿学会了双脚连续跳的技能。

今天再次探索了跳绳的各种玩法，有的幼儿学会了单脚跳，
反着跳，还有的幼儿跑着跳等，在双人跳的玩法中，多数幼
儿手脚还不是很协调，只有几个能力强的幼儿学会了，相信
在继续练习中，幼儿会探索出更多的玩法。

幼儿园大班户外活动记录篇七

一、设计思路：

小时候我和小伙伴一起经常在地上画一座大大的房子，最上
面是房顶，第二层是两个并排的格子，最下面是3个相连的单格
(或者更复杂一些)。从下面往房顶单脚起跳，到并排的格子
时，双脚同时落在两个格内，最后双脚跳入房顶返回，交由
下一个伙伴开始。民间游戏对幼儿来说是一种“快乐有趣的
教育”，对教师来说是一种“轻松有趣的教育方法根据幼儿
的年龄特点，我设计了多种形态的格子，在格子里放入数字
或动物等。孩子在跳数字十可以分单、双数字跳。在玩跳动
物房子时，要避开野兽格，否则会被野兽吃掉。游戏发展了
幼儿跳跃能力，增强对外界环境的适应能力和对疾病的抵抗
能力。锻炼了孩子的身体协调能力、跳跃能力和平衡能力、
激发了幼儿学习的兴趣。满足了幼儿喜爱玩民间游戏的心理，
发展幼儿的弹跳能力。大班幼儿在与同伴交往、合作方面有
积极的愿望，教师及时提供这次机会，鼓励幼儿相互合作，
共同解决遇到的困难，共同体验得到的欢乐。

二、活动目标：

1、轻松自然地进行单脚跳与双脚同时向前跳，发展幼儿腿部
肌肉力量，增强幼儿弹跳能力。



2、学习掌握跳房子的方法，提醒幼儿跳房子时不踩线。

3、体验民间游戏的快乐，并能积极想办法解决活动中遇到的
困难。

三、活动准备：

场地准备：事先在场地上画好房子。

材料准备：活动房子2――3座(房子由废旧布料缝制而成)。

四、玩法与规则：

玩法：每组从第一人开始轮流玩，先将沙包扔至第一格，然
后单脚跳入第一格，再将沙包扔至第二格，单脚跳至第二格，
以此类推，到第九格时，双脚踩在第九格内，捡起沙包，单
腿逐个跳回，完成游戏。

规则：跳房中，脚和沙包压到线或没有将沙包扔准至相应的
数格内，算失误，换另一人继续游戏，以先完成的一组为胜。

游戏形式：

教师示范游戏;幼儿分组游戏;

幼儿可自己提出游戏的玩法：

1、按照格子的安排进行单双脚跳。

2、躲避野兽(野兽卡片)。

3、单(双)脚跨越沙包。



幼儿园大班户外活动记录篇八

体育活动是幼儿园健康教育的重要组成部分，它是通过教师
有目的、有计划的制定体育活动方案，开展符合幼儿年龄特
点的体育运动，以期发展幼儿的走、跑、跳跃、投掷等基本
动作和运动技能。《上海市学前教育课程指南》明确指
出：“幼儿园的运动要强调培养幼儿对运动的兴趣，要在自
主活动的基础上，积累运动经验，体验运动乐趣;强调幼儿体
质的增强和综合能力的培养。基于这样的认识，我们把对幼
儿运动中的运动兴趣培养、良好性格培养、自主精神的培养
视为培养幼儿良好素质的中心环节。”那么根据我园前期的
大中班年级组内的混班区域活动和小班的班级集体运动为基
础，计划实施全园性、全员性的混龄户外体育活动，把大中
小不同年龄阶段的幼儿放在同一个空间内通过“大带小、小
促大”的活动方式让幼儿彼此间相互交流、互助、示范、模
仿、学习，自主地进行各种体育运动和游戏。

这种异龄幼儿间的互动互助运动与协同游戏的方式能够满足
幼儿与不同年龄同伴交往的需要，扩大幼儿的接触面，有利
于培养幼儿的运动兴趣、习惯和能力，并促进幼儿社会性发
展，为形成积极健康的身体与个性奠定了良好的基础。

二、活动目标

1。【幼儿】：激发运动的兴趣，好运动，敢运动，会运动;
养成良好的运动习惯、能力和意志品质，有健康的体魄和个
性。

2。【教师】：更新体育课程观念和教育行为，创设快乐运动
的环境，自己会玩，能带孩子更好地玩，从而建立良好的师
幼互动，促动幼儿的运动发展和健康成长。

3。【园所】：推动教师的专业成长，以丰富有效的案例研究
完善园所情境化体育课程理念，促成幼儿健康活泼的发展目



标。

三、活动准备

1。运动环境：利用幼儿园户外活动场地、活动室区域及室内
公共区域(走廊、楼梯等)等合理布局，完成幼儿园混龄运动
区域的场地设置图。此外活动的时间安排，音乐的调整等。

2。运动器材：包括器材的采购添置，保管整理，摆放使用等
一系列环节的职责明晰。

3。人员安排：运动器材的管理人员、值班人员安排，运动场
地的负责教师的安排，轮换制度等。

4。理论学习：体育学科组相关知识理论的传达和集体学习。

5。准备适应：幼儿、教师、生活老师的场地适应，活动形式
的适应。为期两周的适应调整。

四、注意事项

五一长假之后，我们将进行全园的户外活动混龄运动模式。
这对于我们来说是一次新的尝试，混龄运动模式的探索需要
大家的共同参与和支持，也需要大家做好充分的准备。现将
具体的准备事项告知如下：

(一)混龄时间(注意：五一过后实行“夏季时间作息表”)

201_年5月3日开始 每天早晨8：00——9：00

(二)前期准备

1。教师准备

(1)做好思想准备工作。混龄运动模式后，对于教师们来说是



一个极大的挑战，这需要教师做好充分地思想准备工作。

(2)发挥自己所长，做好本职工作。我们会将老师们分配到发
展幼儿各种运动技能的区域中去，不同年龄段的教师需要根
据幼儿的年龄特点，设计适合幼儿发展的活动内容，促进幼
儿的发展。

(3)最好是能够将自己所在区域的活动内容进行简单的梳理，
做到心中有数，从而使我们的活动开展的更有意义和价值。

(4)在户外活动的过程中，要更加注重保教结合。由于全园幼
儿混龄，所以教师在区域活动过程中，要更加关注到本区域
内幼儿的运动情况，及时进行保教工作。

(5)及时关注部分游离的幼儿，或者需要帮助的孩子，发挥教
师的指导作用，做幼儿最好的引导着、合作者与支持者。

(6)做好对幼儿和家长的宣传引导工作以及幼儿在混龄活动时
的安全工作的引导，让孩子做好充分的准备。

2。孩子准备

(1)认知层面。

_了解混龄运动模式的真正含义，做好充分的准备。如：教师
可以进行多方面的宣传，让孩子真正地了解混龄运动的含
义——可以自行地选择自己喜欢的游戏内容，自主游戏，而
不是简单的机械被动接受。

_知道混龄运动中各个区域游戏的活动内容、玩法以及注意事
项。在混龄前期，由于孩子还不是很了解，所以需要教师，
将各个区域的发展内容、玩法以及注意事项等与幼儿进行深
入地讨论，让幼儿自己制定本区域的游戏规则，让幼儿真正
地理解并接受。



_自己能够知道热了穿脱衣服;出汗了擦毛巾等。

(2)行为方面

_早晨来园后能先找到自己本班教师打招呼，让本班教师知道
自己已经来幼儿园了。

_对于大年龄段的幼儿来说：要发挥大哥哥大姐姐的作用，在
活动过程中践行“大带小”的理念，提高幼儿的社会性交往
的能力。

_能够严格地遵守各个区域中的游戏规则，具有良好的行为习
惯与游戏规则意识。

_能够帮助该区域内的教师收拾器材，并及时地将器材送回家。
保证器材的有序。

_在活动过程中，能够自己穿脱衣服;自己擦毛巾;遇到困难时
能够知道请老师帮忙。

_在活动过程中，要学会保护自己的安全，同时也要注意保护
同伴的安全。

3。家长准备

(1)明确混龄运动的时间：5月3日 ，早上8：00——9：00。

(2)所做的准备：

_早晨来园后，先将孩子送到教室：将书包、晨检卡等工作准
备好，然后将孩子带到楼下，由幼儿自己去找本班级的老师，
与老师打过招呼之后，自行选择自己喜欢的游戏内容。——
为了保证幼儿游戏的有序性，家长请从规定的家长通道中走
过。



_家长要跟幼儿讲清楚规则与要求，注意安全。

_给幼儿准备一条垫背巾。方便幼儿运动后擦汗，同时，最好
能够在毛巾上写上自己的.姓名和班级。

4。器材准备

(1)该区域内的教师，能够根据自己创设的游戏内容进行器材
的组装，最好是能够提前将所需器材告知大家，保证器材的
有序使用。避免出现器材混乱的局面。

(2)区域内的教师，要引导幼儿成为器材的使用者与共同管理
者，引导幼儿积极地将器材送回家，形成良好的行为习惯。

(3)器材室的器材摆放与管理，希望相关的教师做好统筹与安
排工作。保证有序、有效。

(4)器材室的管理还是按照以前的管理细则以及负责人，请大
家严格遵守管理细则。

5。运动后整队

与本班幼儿讲清楚集合的地点：

大班——东塑胶场地;中班——草坪;小班：门厅到校门口的
水泥地上。

(三)注意事项

1。人员安排：体育组会根据实际情况，制定各个区域的教师
人员名单，请大家根据名单的实际情况 进行合理的安排，做
好本职工作。

2。教师必须让每个幼儿和家长知晓夏季作息时间，使幼儿明
白时间安排，尤其是户外活动的调整，使幼儿清楚自己所需



要面对和解决的事项与流程，同步加强安全提示。(这将与我
们的考核制度挂钩)

3。如遇磨课、教研等重大活动时，请需要参加的教师一定要
提前做好相关的协调工作，因为，你一个人的离开意味着全
园的变动。建议：园所最好能够将磨课、研讨等重大活动安
排在合适的时间内。

4。在活动过程中要密切关注幼儿的安全问题。如有安全隐患
存在，请老师们立即上报。

5。对于平衡区、跑跳区、钻爬区内的教师们，要提前与同伴
商量好自己区域内的器材，从而保证器材的有效使用，保证
区域的顺利开展。

混龄的探索需要大家的共同参与和配合，让我们一起努力吧!
明天会更好!


